
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE den 12. marts 2023
I GRUNDEJERFORENINGEN REEDTZHOLM

Tidspunkt: 13:00
Sted: Hos LJ

Tilstede: Martin Almosetoft (MA, formand), Lise-Lotte Elming (LE, næstformand), Lars
Jakobsen (LJ, kasserer), Lars Grupe (LG, medlem), Simon Hoff Kunze (SHK, sekretær)

FASTE ORIENTERINGSSAGER

1. Foreningens økonomi

Møns Bank
Foreningskonto 467.275,27
Vejfondskonto 169.516,35
Bådebrolaug 80,871,50

2. Nyt fra Det Grønne Udvalg
Der henvises til hjemmesiden - https://reedtzholm.dk/det-groenne-udvalg/

Bestyrelsen er blevet orienteret om korrespondance mellem R182 og
Digelauget omhandlende skader på fællesarealet opstået i forbindelse med
digets anlægning. Bestyrelsen går ind i sagen med henblik på at finde en
mindelig løsning på problemer opstået i forbindelse med diget.

Bestyrelsen har haft kontakt til kommunen omkring udsigtsforholdene ved
udkørsel ved busholdepladsen fra Reedtzholmvej til Enø Kystvej,
udsigtsforholdene er fortsat et problem og bestyrelsen vil derfor tage kontakt
til kommunen igen.

Der er bilister der kører henover græsområdet ved busholdepladsen hvilket
ødelægger græsset når jorden er våd. Bestyrelsen vil eventuelt udlægge sten
for at forhindre at der køres over græsset. Sagen diskuteres videre i Det
Grønne Udvalg.

3. Nyt fra Pumpelauget
Intet nyt.

https://reedtzholm.dk/det-groenne-udvalg/


4. Nyt fra Fællesudvalget
Intet nyt.

5. Nyt fra Digelauget
Der henvises til laugets egen hjemmeside - www.enødigelaug.dk/
Der henvises til faste orienteringssager punkt 2.

ØVRIGE SAGER

1. GF 2023
LE (næstformand) ønsker at træde ud af bestyrelsen hvorfor der skal vælges
en ny næstformand for en étårig periode. LG er villig til at stille op som
næstformand.
SHK er på genvalg og genopstiller.
Der skal vælges et nyt bestyrelsesmedlem eller næstformand samt to
suppleanter.
Dagsorden og indkaldelse til GF 2023 udarbejdes inden næste
bestyrelsesmøde så den kan godkendes på næste møde og udsendes
umiddelbart herefter.
Bemærk at forslag fra medlemmerne generalforsamlingen skal være
formanden i hænde senest d. 31. marts.

2. Gebyr ved for sen betaling
Bestyrelsen foreslår at vedtægterne tilføjes information om gebyr ved for sen
betaling.

3. Indkørsler fra RV 196 og 197
Bestyrelsen har fortsat dialog med de to grundejere med henblik på et
vejbidrag. Bestyrelsen har givet tilladelse til gravearbejde på fællesarealet ved
busholdepladsen i forbindelse med, at de tilsluttes det offentlige kloaknet.

4. Udbud af høslæt på fællesarealerne
Der indhentes tilbud fra tre mulige leverandører og der træffes på
generalforsamlingen beslutning om tidspunktet for høslæt.
Udbuddet indeholder muligheden for at leverandøren eller
grundejerforeningen modtager landbrugsstøtte.

5. Ordensreglement / Ordensreglements-udvalget
Ved næste bestyrelsesmøde klargøres oplæg til vedtægtsændringer og nyt
ordensreglement.

https://www.xn--endigelaug-1cb.dk/


6. Henvendelse fra R75
Der er problemer med afvanding af stikvejen ved R73-80. Det vurderes at
problemet kan løses med en rabatafhøvling. Bestyrelsen tager kontakt til
grundejeren.

NÆSTE MØDE

Søndag d. 2. april kl. 13 hos LG og søndag d. 21. maj kl. 13 hos MA.


